
Верховна Рада України
 Почала візит до Латвії з робочої зустрічі з новообраною Спікеркою Саейми
Латвійської Республіки Дайгою Міерінею та віцеспікерками Зандою
Калніня-Лукашевіцею і Антоніною Нєнашевою, — Заступниця Голови Верховної Ради
України Олена Кондратюк https://www.facebook.com/kondratiukolena
Від імені Верховної Ради привітала пані Дайгу з обранням на посаду Спікерки Саейми.
Висловила вдячність Парламенту Латвії, як інституції, за потужну і послідовну
підтримку України.
Мої колежанаки розповіли про парламентську традицію – щорічно збирати різні речі та
подарунки на благодійність. Вже два роки поспіль ця акція присвячена допомозі
українським дітям. Цього року латвійськими парламентарями було передано автобус та
зимові речі для дітей Чернігівщини, якою опікується Латвія.
Для нас все, що робить Латвія - це приклад самовідданої допомоги Україні. Ми дуже
вдячні за виділення Латвією 5 мільйонів євро на відбудову Чернігівщини у 2023 році та
рішення закласти аналогічну суму в бюджеті на 2024 рік.
Високо цінуємо сильний голос Саейми Латвії на підтримку євроінтеграції України.
Вдячна керівництву латвійського Парламенту, Комітету в європейських справах та усім
депутатам Саейми за ухвалення потужної Заяви від 23.11.2023 р. на підтримку
відкриття переговорів про членство України в ЄС.
Як зазначила пані Спікерка, Латвія продовжить підтримувати шлях України до ЄС та
проводити адвокаційні кампанії в усіх країнах Євросоюзу в т.ч. на рівні парламентської
дипломатії.
‼ Окремо обговорили питання незаконної депортації росією понад 19.5 тисяч
українських дітей. Дуже сподіваємося на ухвалення Саеймою Латвії резолюції з
офіційним засудженням цього злочину. Як повідомили мої співрозмовниці, така заява
готується і може бути розглянута в кінці цього року, або на початку наступного.
Торкнулися й теми продовольчої безпеки. Ми вдячні латвійській стороні за внесок у
реалізацію ініціативи «Зерно з України». Водночас у порядку денному Латвійського
Парламенту стоїть посилення економічних санкцій проти рф через заборону на імпорт
російського зерна. Саейма Латвії закликатиме запровадити такі санкції не лише на
національному рівні, але й на рівні країн Балтії та усього Євросоюзу.
Санкції проти рф треба посилювати!
📸 Reinis Inkēns, Saeima
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